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 Бібліотека – це той храм, де завжди народжується і зберігається духовність. 

Пам’ятаймо, що у давнину бібліотеку називали «дім життя», «притулок 

мудрості», «аптека для душі». 

Завданнями бібліотеки коледжу є: 

 бібліотечно-інформаційне обслуговування користувачів у забезпеченні всіх 

напрямів навчально-виховного процесу коледжу у засвоєнні як програмних, так і 

позапрограмних вимог у самоосвіті, 

 розширення бібліотечно-бібліографічних послуг на основі удосконалення 

традиційних і засвоєння нових бібліотечних форм і методів роботи, 

 введення у роботу бібліотеки новітніх технологій, 

 формування у здобувачів освіти вмінь та навичок бібліотечного користувача, 

розкриття перед ними основних (модельних, базових) функцій бібліотеки, 

з'ясування прав і обов'язків користувача, популяризації бібліотечно-

бібліографічних знань, 

 сприяння вихованню гармонійної, морально досконалої особистості, свідомої 

свого обов'язку, відкритої до інтелектуального і творчого розвитку, 

 всебічне сприяння підвищенню фахової педагогічної майстерності викладачів 

шляхом популяризації педагогічної літературі надання інформації про неї, 

 виховання у здобувачів освіти інформаційної культури, сталого прагнення до 

пошуку інформації, світового добору джерел, навичок її систематизації та 

особистої оцінки, 

 формування бібліотечного фонду відповідно до профілю коледжу та 

інформаційних потреб користувачів, 

 зростання соціальної активності бібліотекаря, його готовності до сприйняття 

нових ідей, маркетингової діяльності як засобу оптимізації процесу 

обслуговування і сфери впливу бібліотеки. 



    Бібліотека  коледжу сьогодні - це великий структурний  підрозділ навчального 

закладу, загальною площею 241,6м
2
.         

 

 

Здобувачі освіти та викладачі мають для роботи велике, зручне приміщення, 

оснащене усім необхідним для повноцінної навчальної роботи: дві світлі і просторі 

читальні зали, в яких може працювати 55 чоловік. В одному з читальних залів є 5  

комп’ютерних робочих місць, наявна у бібліотеці комп’ютерна техніка дає змогу 

швидко та зручно знайти необхідну інформацію, є електронний каталог і 

книгосховище. 

        Бібліотека надає читачам допомогу в пошуку необхідної інформації, добирає 

необхідний матеріал до виховних годин, масових заходів, написання науково-

пошукових робіт та ін. Також надаються консультації читачам з питань 

самостійного пошуку інформації, правил бібліографічного опису творів, роботи з 

енциклопедичними та довідковими виданнями,  практичні заняття «Обробка партії 

книг у бібліотеці», заходи по збереженню фонду підручників. Проводяться 

індивідуальні бесіди з метою вивчення читацьких інтересів. Ведеться робота з 

боржниками. 

      Постійно проводиться робота по організації та комплектуванні бібліотечного 

фонду, його використанню, замовляється література згідно навчальних програм,  яка 

відповідає  інтересам та запитам викладачів та здобувачів освіти. 

      Бібліотечний фонд складає 12272 примірники:  

- підручники –  8576 

- посібники –  2520 

- художня література –  876 

- довідники – 300 

     Бібліотека коледжу співпрацює з видавництвами: «Каравелла», «Знання», 

«Кондор», «Центр навчальної літератури», «Магнолія», «Патерик», «Ліра – К» та ін.         

     На 01.09.2023 н. р. зареєстровано 576 користувачів, з них здобувачів освіти – 508, 

викладачів та інші категорії читачів – 68. Як свідчать наведені дані, основний 

контингент – здобувачі освіти. Цей показник зменшився у зв’язку із меншою 

кількістю набору здобувачів освіти на перший курс денної форми навчання. 



     Бібліотека систематично формує і веде довідково – бібліографічний апарат, 

проводить бесіди, організовує книжкові виставки, огляди літератури, бібліотечні 

уроки, а ще у бібліотеці є єтно - куток. 

Головним завданням бібліотеки коледжу є обслуговування користувачів, 

своєчасне і повне виконання їх запитів з урахуванням завдань, які ставить вища 

школа: забезпечувати потреби навчально-виховного процесу в усіх його ланках, 

надавати систематичну допомогу здобувачам освіти в опануванні знаннями з 

навчальних предметів. 

     Самостійна робота здобувачів освіти  є однією з складових навчально-виховного 

процесу, творчого розвитку, провідним чинником підготовки висококваліфікованих 

спеціалістів.  

Тому у звітному році діяльність бібліотеки коледжу в першу чергу була 

спрямована на повноцінне забезпечення самостійної роботи здобувачів освіти.  

Проведення інформаційно-масових, культурно-просвітницьких заходів посідає 

чільне місце в діяльності нашої бібліотеки. Бібліотека в своїй роботі з здобувачами 

освіти прагне до пошуку нового, що відповідало б вимогам часу та зростаючим 

проблемам молоді.  

 

 

 

«Символи державності України» 

 



 

 

 

Знайомство першокурсника з бібліотекою і правилами користування 

    Протягом вересня на здобувачів освіти груп нового набору чекають зустрічі з 

бібліотекою: оформлення читацьких формулярів, запис та отримання літератури на 

абонементі. 

      Під час екскурсій зав. бібліотекою Уляна Кусяк розповіла новачкам про 

напрямки роботи абонементу та читальних залів, надала інформацію про існуючу в 

бібліотеці систему обслуговування та про бібліотечно-інформаційні послуги. 

     Здобувачі освіти отримали можливість переглянути фахові періодичні видання, 

ознайомилися з поняттям про довідково-бібліографічний апарат, з правилами 

користування бібліотекою та її фондами, оглянули краєзнавчий куточок 

     Тож бажаємо кожному здобувачу освіти повною мірою скористатися послугами 

бібліотеки, здобути високоякісну освіту. 

 



   

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Виставка- панорама: «Держава твориться перемогами» 
     28 липня Україна вдруге відзначила День Української Державності. Ця пам’ятна 

дата покликана нагадувати, що українське державотворення має понад тисячолітню 

традицію, а його витоки – у Руській середньовічній державі, центром якої був Київ. 

    Цей день нагадує нам про тисячолітню історію державотворення нашої країни. У 

це свято ми вшановуємо всі етапи нашого державотворення – від Русі до 

сьогодення, і всіх, хто доклав зусиль, щоб Україна відбулася як держава. 

      Упродовж вересня в коледжі проходив місячник української державності. В 

рамках місячника у бібліотеці коледжу завідувачкою бібліотеки Уляною Кусяк 

оформлено виставку – пано «Держава твориться Перемогами». 

      День Української Державності нероздільно пов’язаний із розвитком війська та 

військовими традиціями. Захисники нашої державності є нащадками воїнів-русичів, 

козаків, січових стрільців, воїнів УПА. Сучасні Збройні сили України, стримуючи 

агресора – російську федерацію, захищаючи суверенітет і незалежність України, 

доводять, що українці – народ-військо. 

https://www.mcbs.if.ua/%d1%96%d1%81%d1%82%d0%be%d1%80%d0%b8%d1%87%d0%bd%d0%b0-%d0%bf%d0%b0%d0%bd%d0%be%d1%80%d0%b0%d0%bc%d0%b0-%d0%b4%d0%b5%d1%80%d0%b6%d0%b0%d0%b2%d0%b0-%d1%82%d0%b2%d0%be%d1%80%d0%b8%d1%82%d1%8c/


     Перемога твориться не тільки сьогодні на полі бою. Важливими для утвердження 

української державності є значні перемоги в спорті, в науці тощо. 

 

 

 

ВИСТАВКА-ІНСТАЛЯЦІЯ 

   30  вересня Всеукраїнський день бібліотек – це нагода відзначити роль книгозбірні 

у житті кожного українця і зокрема зростаючих поколінь. Це також можливість 

привернути увагу суспільства до ролі і високої місії бібліотекаря – просвіщати, 

навчати орієнтуватися у потоці інформації, сприяти оволодінню навичками пошуку та 

використання ресурсів на різних носіях і допомогти усвідомити значення бібліотеки 

суспільства знань, допомогти зрозуміти, що бібліотеки єднають світ, а бібліотекарі є 

хранителями, збирачами духовних скарбів, помічниками і порадниками на шляху до 

знань і мудрості. 



 
 

      

ЛІТЕРАТУРНО-МУЗИЧНА КОМПОЗИЦІЯ "ПОЕЗІЯ ТА МУЗИКА ЄДИНІ" 

      27 вересня в рамках спільного проєкту Тернопільської обласної бібліотеки для 

молоді та Тернопільської музичної школи №1 імені Василя Барвінського відбувся 

захід - літературно-музична композиція "Поезія та музика єдині" .  

     Вечір музики презентували викладачі Тернопільської музичної школи №1 імені 

Василя Барвінського: Любов Крива, Наталія Плахцінська, Оксана Попик, 

літераторки Ліліана Тесля та Олена Плахцінська, учні: Віталій Тимофеєвич, Борис 

Лахута, Анна Попик, Катерина Марущак. 

Виступи учнів супроводжували концертмейстери Марущак Наталія, Наконечна 

Надія. 

    Модерувала захід – завідувачка сектору мистецтв Ірина Береза-Майовецька. 

    Активними учасниками заходу були здобувачі освіти першого курсу групи 1-ХТ-

ВХП-7/9 (класний керівник Ольга Дрюченко) та завідувачка бібліотеки коледжу 

Уляна Кусяк. Здобувачі освіти з великим задоволенням слухали гарну музику, 

отримали багато позитивних емоцій, поринувши у світ високих почуттів, 

пристрастей, думок. 

                                                          

 
 



 

 
 

 

 
 

 

 

    

ТВОРЧА ЗУСТРІЧ З ОЛЕГОМ ГЕРМАНОМ 

       27 вересня в Тернопільській міській бібліотеці-філії №4 для дорослих  «Етно-

центр»  у рамках  БІБЛІОФЕСТУ – 2023,який цього року проходить під гаслом : 

«Бібліотека : читай,мрій, перемагай !!!» відбулася творча зустріч з заслуженим діячем 

мистецтв України, український науковець, письменником, громадським 

діячем,кандидатом історичних наук,  Почесним громадянином міста Тернополя, 

володарем іменної зірки на Алеї Слави  Олегом Германом. 

      Здобувачі освіти коледжу відділення готельно-ресторанного бізнесу і 

підприємництва разом із завідувачкою бібліотеки коледжу Уляною Кусяк та 

викладачкою Алою Вовк( з ініціативи яких була організована зустріч)  з групами 2- 



ПТ – 5/9, 2- ПТ – 8/11, 3-ХТ-ВХК-3/9, 3-ХТ-ВХК-6/11 мали унікальну нагоду 

прослухати презентацію нової книги автора «Доля. Мрія». Нова авторська збірка 

видана з нагоди 75-річчя– автора. 

     Навіть у 75 він не перестає закохувати у свою творчість. 

     Олег Герман – відомий не тільки як письменник та громадський діяч, а ще – 

професійний художник. Цією справою він почав займатися з дитинства і до 

сьогодні. Цьому підтвердження – картини на стіні які є у нього вдома.  

    З початку повномасштабного вторгнення митець не припинив творити, а навпаки 

– почав трансформовувати військові тубуси на витвори мистецтва. 

    Розмальовувати предмети, які несуть водночас і смерть, і захист пан Олег почав з 

лютого 2022 року. Робить це для того, аби люди вносили благодійні внески, які 

передають українським військовим на різні потреби. Олег Герман розмалював 

акриловими фарбами вже близько десяти таких тубусів. Чоловік переконує: творить 

роботи тоді коли це спонтанно народжується від серця.        

     До слова, серед наших військових є і син Олега Германа,  який захищає рідну 

землю від окупантів. 

 

  

 



 
 
      

 

ТВОРЧА ЗУСТРІЧ З НІНОЮ ФІАЛКО 
 

28 вересня в Тернопільській міській бібліотеці-філії №4 для дорослих 

«ЕТНО-ЦЕНТР» у рамках БІБЛІОФЕСТУ-2023, який цього року проходить 

під гаслом: «Бібліотека: читай, мрій, перемагай!!!» відбулася творча зустріч знаної 

тернопільської письменниці, членкині Національної Спілки письменників 

України Ніни Фіалко зі здобувачами освіти коледжу. 

        Під час зустрічі Ніна Іванівна ділилася життєвою мудрістю, творчими 

планами, згадувала щемливі історії зі свого життя. 

За словами письменниці, її твори – це відображення її внутрішнього світу, 

думок, спостережень, всього того, що відбувається довкола, вражає і торкає 

душу. А герої майже завжди мають прототипів у реальному житті. 

Часто її наскрізною темою є українське заробітчанство, що й не дивно, 

адже період творчої активності мисткині збігається з масовим емігрантством 

наших людей за кордон – у пошуках кращої долі. 

Ця актуальна тема сьогодні робить книги Ніни Фіалко якимось щемливо- 

рідними та захоплюють з перших рядків. 

А особлива манера зацікавлення та розмови з аудиторією змогла захопити 

усіх слухачів у залі так, що не залишилось жодного байдужого. 

Завідувачка бібліотеки коледжу Уляна Кусяк, викладачка Алла Вовк (з 

ініціативи якої була організована зустріч), студенти груп 2- ПТ – 5/9, 2- ПТ – 

8/11, 3-ХТ-ВХК-3/9, 3-ХТ-ВХК-6/11 мали унікальну нагоду поспілкуватись з 

Ніною Іванівною, почути невигадані, хоч і часто схожі на сюжет якогось 

роману, розповіді з життя – творчого та особистого. 
 



 
 

 

ЗАСІДАННЯ КРУГЛОГО СТОЛУ 

«БІБЛІОТЕКА Й МОЛОДЬ: ІДЕЇ, МАЙСТЕРНІСТЬ, ТВОРЧІСТЬ.» 

 

    13 вересня в бібліотеці коледжу відбулося засідання круглого столу за участі 

завідувачки бібліотеки Уляни Кусяк та груп 2-ГРС-5/9, 2-ГРС- 8/11, де 

обговорювали призначення бібліотек та їх роль на сучасному етапі. 

   Завідувачка бібліотеки Уляна Кусяк відзначила, що у людей більш старшого 

покоління навчання в університеті або підготовка рефератів в школі міцно 

асоціюється з походом в бібліотеку. З появою інтернету, важливість наявності 

читацького квитка вже не здається такою потрібною. Ми можемо спостерігати, як 

електронні книги стають все більш популярними, академічні журнали переходять на 

електронний формат, а Google оцифровує всю світову колекцію літератури. Але що 

тоді станеться з бібліотеками, основна функція яких – зберігання, організація і 

забезпечення доступу до книг? Є  аргументи, на користь того, щоб залишити стіни 

квартири та піти до найближчої бібліотеки, для оформлення читацького квитка. 

    Думки учасників засідання розділилися: одні переконували присутніх у тому, що 

у час розвитку інтернету не варто   витрачати час на похід у бібліотеку, інші 

вважали, що  бібліотеки мають великі фонди з широким асортиментом, це дає 

можливість читати необхідну літературу в гармонії послідовності. Також 

компетентні бібліотекарі гарантують безпеку пропонованих творів і наукових статей 

з точки зору моралі, етики та психології.   

   Окрім дискусії здобувачі освіти подивилися відео ТОП 8 найкращих бібліотек 

світу та України –це як Національна Бібліотека України ім. Ярослава 

Мудрого(раніше Національна Парламетська Бібліотека), Національна бібліотека для 

дітей,Бібліотека католицького центру ім. Митрополита Андрія Шептицького, 

Львівська Національна бібліотека України ім. Василя Стефаника, Найбільша 

бібліотека ім.. І. Вернадського, а також цікаві закордонні бібліотеки такі як 

Бібліотека Гейзеля (США) – названа на честь письменника і мецената Теодора 

Сьюзі Гейзеля, бібліотека ім. Сандро Пенни (Італія), сама найбільша бібліотека 

Конгресу, Вашингтон, США. 

        На завершення учасники засідання прийшли до висновку, що бібліотеки є 

невід'ємною частиною культурного та освітнього життя суспільства, і їх  

функціонування надважливе для забезпечення доступу до знань, культурних 

цінностей та освіти.  

   Книга – є зброєю, і ця зброя сьогодні теж вирішує майбутнє нашої країни. 

 



 
 

ВИСТАВКА – ПАНОРАМА  

«МИСТЕЦЬКА СПАДЩИНА НЕТЛІННИХ СКАРБІВ» 

       25 вересня у рамках заходів свята до Дня бібліотекаря в бібліотеці коледжу 

завідувачкою бібліотеки Уляною Кусяк була викладена виставка – панорама під 

назвою «Мистецька спадщина нетлінних скарбів». З книги ми дізнаємось про 

минуле та день сьогоднішній. 

      На виставці зібрано різні книги українських письменників і поетів: В. Медвідь – 

одне з найоригінальніших явищ у сучасній українській літературі. Епосне мислення, 

автентика народного мовлення,міфологізм, увага до сімейно-родової проблематики 

вияскравлюють загадковий польський край у всій величі й трагічності за останнє 

століття. М. Коцюбинський статті та нариси, Т.Г. Шевченко «Кобзар», Василь Стус 

«Час творчості» - сьогодні вже важко уявити українську поезію другої половини 

минулого століття без постаті Василя Стуса – поета, критика, літературознавця, 

мислителя, правозахисника.  Нова книга вибраного – амбітна спроба представити не 

лише різні етапи творчих шукань, а й вершинні здобутки письменника в різних 

жанрах. Ю.Липа «Твори» - у книгу , якою започатковується десятитомне видання 

творів відомого українського письменника, публіциста, літературознавця, 

історіософа, лікаря, громадського діяча,ввійшла поетична спадщина цієї 

непересічної особистості. Б.Ан. – Давидович «Смерть», «Сибірські новели», 

«Завищенні оцінки» - у збірці художньої прози українського письменника, раніше з 

відомих причин замовчуваного і який лише посмертно,став лауреатом Державної 

премії України ім. Т. Г. Шевченка, але поправу може вважатися класиком 

української літератури, йде ця здебільшого про події і долі сумні, драматичні, а то й 

трагічні. Адже життя він «вивчав» у сталінських таборах, у яких пробув майже 20 

років. О. Гончар – книжку слали спогади як відомих, так і незнаних широкому 

загалові сучасників О.Гончара про пам’ятні події, яскраві, часом драматичні епізоди 

з його життя, про пережите поряд з ним, його очима побачене, від нього почуте. 

      Книга - це єдина машина часу створена людиною. Завдяки їй ми маємо змогу 

подорожувати в часі та просторі. А бібліотека була, є і буде в майбутньому «домом 

життя, притулком мудрості, аптекою для душі та храмом», де завжди народжується і 

зберігається духовність. 

 

Не оминайте наш поріг, 

Беріть скарби нетлінні в руки, 



Нема прекрасніших доріг, 

Ніж в цей вселюдський храм науки. 

 
 

 

БІБЛІОТЕКА ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ – ЯК ПРОСТІР ДЛЯ ОСВІТНІХ ТА 

КУЛЬТУРНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ 

    6 жовтня в Науковій бібліотеці Мукачівського державного університету проходив 

семінар «Бібліотека закладів освіти – як простір для освітніх та культурних 

можливостей студентської молоді», організатором якого виступили Науково-

методичний центр вищої та фахової передвищої освіти та Наукова бібліотека 

Мукачівського державного університету. 

   До роботи семінару долучилося 300 учасників з усієї України, студенти МДУ та 

ВСП Гуманітарно- педагогічного фахового коледжу МДУ. Завідувачка бібліотеки 

коледжу Уляна Кусяк також взяла участь у семінарі. 

    З вітальним словом до учасників виступив проректор з науково-методичної 

роботи МДУ Кобаль В.І. 

    Координаторка Україно-швейцарського проєкту «Здорові бібліотеки» ознайомила 

присутніх зі структурою і можливостями проєкту. 

    У рамках семінару проходила презентація збірки «Моя незламна Україна», в яку 

ввійшли авторські поезії педагогів та студентів освітніх закладів України. Збірку 

презентувала відповідальна за випуск видання Степанова Ірина, методист кабінету 

соціально-гуманітарної освіти Науково-методичного центру вищої та фахової 

передвищої освіти. Збірка містить авторські поезії студентів і викладачів. 

     Цікавою була презентація доктора філософії ВСП ГПФК МДУ Марини Паук 

«Срібне місто», адже авторська збірка написана особливим стилем і наповнена 

глибоким змістом. 

     На семінарі розглядались актуальні питання сьогодення, зокрема, інформаційні 

ресурси бібліотек закладів освіти; створення освітнього простору для молоді (досвід 

роботи бібліотек Луцька); співпраця видавництв та бібліотек. 
 



  

 

 

 
 

ВИСТАВКА – ПАНОРАМА «ХРОНІКИ ГЕРОЇЧНОГО СПРОТИВУ 

УКРАЇНИ» 

    6 жовтня у рамках заходів до Дня захисників і захисниць України, Свята Покрови 

Пресвятої Богородиці, Дня українського козацтва у бібліотеці коледжу завідувачкою 

бібліотеки Уляною Кусяк оформлено книжкову панораму «Хроніки героїчного 

спротиву України». 

    На виставці зібрано різні книги українського інформаційного спротиву – як під 

час Майдану, так і російсько-української війни. Це такі як В. Дмитрук «Вони 

боролися за волю України», О.В. Култаєва «Україна моя Країна», із серії «Україна. 

Учора, сьогодні, завтра» «Видатні Українці», «Олег Сенцов», «Бандерас», 

«Іловайський щоденник», О. Галан « Повернися дощем», Н. Доляк «Загублений між 

війнами». 

      З них можна дізнатися, як українці та світ на різних рівнях дають інформаційну 

відсіч російським загарбникам. У книгах на глибокому аналізі історичних подій, на 

численних архівних документах та спогадах учасників національно-визвольної 

боротьби українського народу автори відтворюють захоплюючу і трагічну сторінку 

історії боротьби українського народу за незалежність нашої Батьківщини. 



 
 

ЗАХОДИ ДО ДНЯ  ЗАХИСНИКІВ І ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ, СВЯТА 

ПОКРОВИ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ, ДНЯ УКРАЇНСЬКОГО КОЗАЦТВА 

 

«Таємниці козацької слави» 

 

      У рамках відзначення Дня захисників і захисниць у бібліотеці коледжу 27 

жовтня відбулася зустріч здобувачів освіти коледжу з Петром Шимківим –

українським фольклористом, краєзнавцем і громадським діячем та Станіславом 

Журавлем – істориком-краєзнавцем із Чернігівщини. 

Учасники заходу дізналися про М. Міхновського, С. Петлюру та М. Грушевського, 

які стояли біля витоків українського державотворення початку ХХ століття. 

    Цікавими були розповіді Станіслава Журавля, який нещодавно повернувся з 

фронту. 

   Присутні вшанували пам’ять Героїв російсько-української війни хвилиною 

мовчання. 

     Здобувачі освіти підготували невеличкий концерт, на якому звучали повстанські 

та патріотичні пісні. 

    Захід відбувся з ініціативи завідувачки бібліотеки Уляни Кусяк. 



  
 

КНИЖКОВЕ ДЕФІЛЕ «МОВО МОЯ СОЛОВ’ЇНА!» 

до Дня української писемності та мови 

 

      27 жовтня завідувачка бібліотеки коледжу Уляна Кусяк зі здобувачами освіти 

провела виховний захід до Дня української писемності та мови – «Книжкове 

дефіле». 

    Учасники заходу натхненно декламували вірші про рідну мову. Уляна Іванівна 

ознайомила здобувачів освіти з історією походження слов’янської писемності. 

Розповіла про типи письма, про формування та унормування української мови.      

    Родзинкою свята стала виставка – дефіле книг українських письменників. 

Відрадно, що всі присутні щиро висловили своє бажання розмовляти рідною мовою 

та читати твори, написані рідним словом. 

     Історія свята, на жаль, має трагічний початок. 21 лютого 1952 року у Бангладеш 

(Східний Пакистан) влада жорстоко придушила демонстрацію людей, які виражали 

свій протест проти урядової заборони на використання в країні своєї рідної — 

бенгальської, мови. Саме за пропозицією цієї країни ЮНЕСКО проголосило 

Міжнародний день рідної мови. 

     Науковці довели, що вік нашої рідної української мови – 7 тисяч років. Народ 

плекав рідну мову у піснях, легендах, переказах і передавав від роду до роду, щоб не 

загинула. Для нас наша рідна мова – це не тільки безцінна спадщина, яка об’єднує в 

собі народну мудрість, вироблену десятками й сотнями поколінь. Це наша гордість, 

бо все, що створено нею, увійшло в скарбницю загальнолюдської культури. 

 

 



 

ВІРТУАЛЬНА ВИСТАВКА НАЦІОНАЛЬНИМ МУЗЕЄМ РЕВОЛЮЦІЇ 

ГІДНОСТІ 

    Національний музей Революції Гідності – простір, де можна дізнатися 

передумови та перебіг Євромайдану. Це чудовий спосіб дізнатися про Революцію 

Гідності – побувати безпосередньо у місцях ключових подій. 

      З цією метою для здобувачів освіти першого курсу завідувачкою бібліотеки 

Уляною Кусяк організовано віртуальну екскурсію Національним музеєм Революції 

Гідності. 

   Учасники заходу мали можливість ознайомитися зі знаковими подіями зими 2013-

2014 років. 

  Революція Гідності змінила державу та значну частину суспільства. Українці 

зрозуміли, що на Майдані вони отримали шанс змінити країну, а відтак – і себе, й 

своє майбутнє. 

    Пам’ять про Майдан є найкращим запобіжником для неповернення країни у 

період до 2013 року. 

 

 

 

«НЕ  ЗГАСНЕ В СЕРЦІ ПАМ’ЯТІ СВІЧА» 

      В останні дні листопада весь український народ у смутку і скорботі доземно 

схиляє голови, вшановуючи пам’ять мільйонів невинних жертв Голодомору. 

Пам’ять – це нескінченна книга, в якій багато сторінок написано кривавим і чорним 

як життя людини, так і життя країни. 

     Пам’ять про Голодомор стала невід’ємною частиною національної пам’яті 

українського народу. 

     22 листопада у Тернопільській міській бібліотеці – філії №4 для дорослих 

«Етноцентр» відбулася зустріч молоді з Олещуком Ігорем Андрійовичем – старшим 

науковим співробітником Тернопільського історико-меморіального музею 



політичних в’язнів та Шимківим Петром Михайловичем – членом правління 

обласного об’єднання Всеукраїнського товариства «Просвіта» імені Тараса 

Шевченка та головою «Молодої Просвіти». 

      Здобувачі освіти коледжу разом із завідувачкою бібліотеки Уляною Кусяк, 

будучи присутніми на зустрічі, згадали хвилиною мовчання всіх, хто загинув від 

голодоморів, влаштованих комуністичним режимом проти українців. 

«Мертвим нікому довіритися, крім живих, - і нам треба так жити тепер, щоб смерть 

наших людей була виправдана щасливою і вільною долею нашого народу» 

(О.Міщенко). 

      Мільйони людей, які загинули у 1932-33 роках голодною смертю, не можуть 

безслідно розчинися у часі і просторі. 

      Пам’ять про них має бути вічною, як реквієм, як пересторога всім сущим на 

Землі. 

 

 

ВИСТАВКА – ЖАЛОБА «ЗЕМЛІ МОЄЇ РЕВНИЙ БІЛЬ І ЖАЛЬ». 
 

Зупинися на мить, 

подумай, 

подивися, 

послухай! 

Мільйони вбитих голодом українців, через що - десятки мільйонів не народжених 

дітей... Це був страшний геноцид Москви до українського нескореного народу... 

О, як болючо решето трясло... 

Гіркий корінчик - солодом найкращим. 

Завмерла кров. І вимерле село. 

Жнива? Жнива... Та не животворящі. 

А між хатин - такий загуслий страх. 

І думка плазом - їсти... їсти... їсти... 

Розриті сховки в клунях і в ярах. 

Колючі очі нелюдів-чекістів. 

Біленька хата... На столі рушник 

Аж обпікає... Бо ані крихтини... 

Голодних душ глухий невчутий крик. 

Розталий сміх змордовано-дитинний. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%C2%AB%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0%C2%BB_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B0_%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%C2%AB%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0%C2%BB_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B0_%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B0_%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0


Без суду просівались в небуття 

Смертельним вітром, у застиглій тиші, 

Непережиті, згублені життя... 

Це нашу пам'ять свічечка колише. 

Галина Сливка 

    У бібліотеці коледжу організовано виставку – жалобу «Землі моєї ревний біль і 

жаль». Під час перегляду літератури здобувачами освіти завідувачка бібліотеки 

Уляна Кусяк розповідає про великий геноцид українського народу, про голод 1932-

33 років, який чорніє великою плямою на демографічній карті України. 

Пам’ять про Голодомор 

має бути вічною, як реквієм, як пересторога всім на Землі! 

 

 

Щороку у бібліотеці коледжу організовується акція «Подаруй бібліотеці 

книгу», до якої залучаються усі студенти груп. 

 

НОВОРІЧНО – РІЗДВЯНА КОМПОЗИЦІЯ «ХАЙ РІК НОВИЙ, РІЗДВО 

ХРИСТОВЕ,ВАМ ПОДАРУЄ ДНІ КАЗКОВІ…» 

     З метою екологічного, природоохоронного та естетичного виховання здобувачів 

освіти, бережливого ставлення до природи, формування практичних умінь та 



навичок здобувачів освіти з виготовлення новорічно-різдвяних композицій, які 

символізують та відображають Новорічну та Різдвяну флористику, за ініціативи 

завідувачки бібліотеки Уляни Кусяк була оформлена новорічно - різдвяна 

композиція «Хай рік новий, Різдво Христове, Вам подарує дні казкові…».  

    Теплий і світлий настрій українських традицій, втілений у дизайнерських 

виробах, виготовлених умілими руками юних майстрів органічно поєднали сучасні 

тенденції та національні звичаї. 

    Щороку новорічно-різдвяна виставка дарує усім святковий настрій, творить 

зимову казку та новорічні дива. 

    Виставка прикрашатиме залу бібліотеки протягом місяця. Запрошуємо усіх 

бажаючих сфотографуватися на згадку. 

    Разом з тим вітаємо усіх з Різдвом Христовим! Здоров’я Вам міцного, миру і 

спокою в Україні! 

 
 

 

 

ІСТОРИЧНИЙ ЕКСКУРС «УКРАЇНСЬКА ДЕРЖАВНІСТЬ: ІСТОРІЯ І 

СУЧАСНІСТЬ» 

      Найбільша трагедія народу – це втрата держави, тому боротьба за національне 

визволення, відновлення й розбудова самостійної країни – завжди священні. 

Українцям судилося значно довше від інших народів блукати лабіринтами століть 

до державної незалежності. Історія національного державотворення свідчить, що 

кожного разу, коли українці намагалися визволити рідну країну з неволі, гнобителі і 

недруги таврували їх «мазепинцями», «петлюрівцями», «бандерівцями», стирали 

імена патріотів з пам’яті нащадків, очорнювали, знищували. 

    26 січня в бібліотеці коледжу відбувся виховний захід «Українська Державність: 

історія і сучасність», на якому були присутні здобувачі освіти групи 2-ХТ-ВХП- 

8/11. 

   Завідувачка бібліотеки Уляна Кусяк організувала перегляд документального 

фільму «Становлення Української Державності», у якому на основі архівних 

матеріалів відображено основні віхи розвитку історії України з давніх - давен до 

сьогодення. 

   Після перегляду фільму здобувачі освіти ділилися враженнями. 



   Уляна Кусяк резюмувала: «…століттями Україна не переставала боротися за 

Незалежність та не стане на коліна і сьогодні. Бо свобода то є генетичний код 

українців.      

   В наших серцях живе любов до України і доки воно битиметься в грудях житиме 

Держава. Ми разом, ми сильні, ми любимо Україну». 

 

 

ТВОРЧА ЗУСТРІЧ З ТЕРНОПІЛЬСЬКОЮ ПИСЬМЕННИЦЕЮ ТАМАРОЮ 

ТКАЧУК - ГНАТОВИЧ 

   7 лютого у Тернопільській обласній бібліотеці для молоді до Всесвітнього дня 

читання вголос відбулася літературна зустріч з тернопільською письменницею 

Тамарою Ткачук-Гнатович приурочена «Мелодія любові», на якій були 

присутні здобувачі освіти коледжу разом із завідувачкою бібліотеки Уляною Кусяк 

та викладачкою Наталею Мурмилою. 

   Тамара Ткачук-Гнатович – членкиня національної спілки письменників України, 

лауреатка премії журналу «Літературний Тернопіль» в номінації «Поезія» (2011) та 

обласної премії в галузі культури (номінація «Література для дітей та юнацтва – 

імені Іванни Блажкевич») 2014. 

   На сьогоднішній день у творчому доробку мисткині – збірки поезій для дорослих 

читачів (деякі вірші покладені на музику), низка книжок для малечі: 

• збірки поезій «Симфонія любові» (2007 р.), «Спішу» (2008 р.), «Розхитаю 

дорогами обрій» (2010 р.), «Лебеділи слова…» (2018 р.), «Світло сльози і любові» 

(2023 р.), 

• книги для дітей «У бабусинім дворі» (2010 р.), «Жива вода-водиченька» (2010 р.), 

«Вірші про найкращі пори: від сніжинки – до комори» (2012 р.), 

• казок-п’єс «Пташиний ранок» (2011 р.), «Числа, цифри, цифренята» (2013 р.), «Ось 

такі пригоди у саду і на городі» (2016 р.), «Листівки Миколаю» (2016 р.), «Матусина 

веселка» (2017 р.), «Крихта хліба» (2018 р.), «Крилаті казки» (2018 р.), «Сію, сію, 

посіваю…» (2017 р.), 

• віршованих казок «Про пригоди в синіх водах» (2014 р.), «Таємнича місія» (2015 

р.), «Казка про Добрика» (2015 р.), 

• публікацій в районній та обласній пресі, журналі «Літературний Тернопіль», 

літературно-мистецькому альманасі «Подільська толока», 

• співавторка збірок «Ватра з сонячних джерел» (1997 р.), «Сонячна криниченька» 

(2010 р.), «Матері» (2011 р.), «Цілунок троянди» (2012 р.), «Славень Тернополю» 

(2013 р.), «Отче наш, Тарасе всемогущий» (2014 р.), «Подяка Богу» (2014 р.). 

   Під час зустрічі поетеса читала свої вірші про рідних, кохання, людські відносини, 

природу, біль війни та віри в Перемогу над ворогом. Присутні на одному диханні 

слухали вишукану, ліричну, що оспівує красу духовних цінностей, глибоке почуття 

любові до рідного краю, поезію. 



   Теплий, задушевний тон спілкуванню надали пісні на слова пані Тамари. 

   Сюрпризом для мисткині стало вручення їй членського квитка Національної 

спілки письменників України головою Тернопільської обласної організації НСПУ 

Валентиною Семеняк. 

   Наостанок поетеса побажала присутнім, щоб доля була прихильною до них, 

дарувала кожному можливість жити серед однодумців, рідних і близьких під 

мирним небом. 

   Учасники заходу отримали велике задоволення, незабутні враження і захоплення 

від віршів та пісень. 

 

 

  

ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ 

      20 лютого здобувачі освіти групи 2-ГРС-5/9, 2-ХТ-ВХК-5/9 Тернопільського 

коледжу харчових технологій і торгівлі побували у Тернопільській міській 

бібліотеці – філії №4 для дорослих «Етноцентр» де відбувся захід під назвою 

«Історична свіча пам`яті «Герої не вмирають, а вічно живуть у наших серцях ». 

        Вшанували пам'ять Героїв Небесної Сотні та в рамках кіномарафону "Синьо-

жовта стрічка" переглядали документальні фільми "Сад пам'яті" та "Твої листи" про 

Героїв війни та кінострічку "Інформаційна безпека". 

          Дякували Голові Тернопільської кінокомісії  Ханасу Володимиру та Ігору 

Войцехівському - учаснику АТО, завідувача відділу новітньої історії Музею 

національно-визвольної боротьби Тернопільщини за їх роботу, душевні розмови та 

цікаві історії. 

 



 

   

                    ЗУСТРІЧ З ВІДОМОЮ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЮ               

                   ПОЕТЕСОЮ З РОМАНТИЧНОЮ ДУШЕЮ       

                ТАМАРОЮ ГНАТОВИЧ 

     У День пам’яті Героїв Небесної Сотні здобувачі освіти коледжу були учасниками 

творчої зустрічі з відомою тернопільською поетесою з романтичною душею 

Тамарою Гнатович. Усі разом згадували молитвою та хвилиною мовчання 

Небесних Янголів Майдану. 

        Незвичайна енергетика, яка притаманна творчості невиправної  мрійниці, 

панувала в залі. 

      Звучали поезії про любов до України, до мови, до отчого витоку, до 

батьківщини, до батьків. 

      Не оминула поетеса і теми війни, героїзму воїнів, які сьогодні стримують навалу 

агресора та захищають незалежність нашої держави. 

     Дивовижні вірші, які мають глибинний зміст, особливу здатність – проникати в 

найпотаємніші закутки душі – не залишили байдужими нікого. 

     Вишукане римоплетиво авторки заохотило учасників зустрічі детальніше пізнати 

її творчість. 



 

 

УРОЧИСТА АКАДЕМІЯ «РІКА ЖИТТЯ ВОЛОДИМИРА 

ВИХРУЩА» 

    4 березня у Тернопільській міській бібліотеці-філії №4 для дорослих «Етно-

центр» відбулася урочиста академія з нагоди 90-річчя від Дня народження 

Володимира Вихруща – видатного науковця і поета, великого Українця «Ріка життя 

Володимира Вихруща» за участі здобувачів освіти групи 2-М-5/9. Про життєвий і 

творчий шлях Поета розповідав його син Анатолій Вихрущ – український вчений у 

галузі педагогіки, доктор педагогічних наук (1994), професор (2011), завідувач 

кафедри української мови Тернопільського національного медичного університету 

імені І.Я.Горбачевського, Заслужений працівник освіти України, автор передач на 

тернопільському радіо і телебаченні «Розмови про важливе», «Тернопіль і 

тернополяни», громадський діяч. 

     Під час заходу здобувачі освіти декламували вірші Володимира Вихруща; 

слухали пісні на його слова. 

     На честь 90-річного ювілею Поета Марією Баліцькою – українською 

журналісткою, редакторкою, літераторкою, художницею, громадською діячкою – 

заплановано виготовлення 90 Ангеликів Миру заради миру в Україні і у Світі. 

    До виготовлення символів миру долучилися здобувачі освіти коледжу. Ангелики 

через волонтерів будуть передані на фронт бійцям Збройних сил України, які на 

передовій захищають рідну Батьківщину, про яку упродовж життя милозвучно і 

поетично писав Володимир Вихрущ! 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3%D1%96%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80_%D0%BF%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B5%D1%81%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%86._%D0%AF._%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%86._%D0%AF._%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%86._%D0%AF._%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D1%87


 

 

                    МУЗИЧНИЙ ВЕЧІР «ВОЛОДИМИР ІВАСЮК.               

            «СЕРЦЕ, ЯКЕ ЗДАТНЕ ЧИНИТИ НА СВІТІ ДОБРО» 

       З нагоди 75-річчя від дня народження Володимира Івасюка 7 березня в 

Тернопільській обласній бібліотеці для молоді відбувся музичний вечір до дня 

народження легендарного українського композитора, одного з основноположників 

української естрадної музики Володимира Івасюка. Серед запрошених – здобувачі 

освіти групи 2–ХТ-ВХП-5/9 . 

     У цей день в бібліотеці звучали улюблені пісні композитора. Присутні мали 

можливість краще пізнати постать митця, який своїм обдаруванням і геніальністю 

зміг здивувати світ. Життєву біографію митця доповнив відеоряд важливих 

моментів з життя. 

    «Червона рута», «Я піду в далекі гори», «Водограй», «Балада про мальви» та 

понад сотня інших композицій – безцінний спадок, який залишив нам композитор. 

     Учасники заходу всі разом виконували безсмертні хіти Володимира Івасюка. 

Вони викликали особливі емоції у присутніх, адже пісні автора сповнені почуттів і 

особливої глибини. 

     Музичний вечір пам’яті Володимира Івасюка став справжнім святом для 

прихильників його таланту. Можливістю не лише вшанувати пам’ять про велику 

людину, а й згадати та пережити його незабутню музику. 

    Пісні Володимира Івасюка завжди лишатимуться символом незламності 

українського духу! Вони щодня наповнюють серця мільйонів українців та вкотре 

підтверджують велич української пісні. 



 

 

 

ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИГИ ОЛЬГИ МОРОЗ-КМІТ «СОН НОМЕР ДЕВ’ЯТЬ» 

3 квітня у Тернопільській міській бібліотеці-філії №4 для дорослих «Етно-

центр» відбулася зустріч здобувачів освіти коледжу (завідувачка бібліотеки Уляна 

Кусяк) з місццевою поетесою Ольгою Мороз-Кміт. 

Учасники заходу дізналися біографію мисткині, яка народилася у 1987 році в м. 

Тернопіль. Закінчила ЗОШ № 28,ТЦПТО № 1, здобувши спеціальність оператор 

комп’ютерного набору, конторський службовець. 

Працювала ріелтором в агенції нерухомості «Проспект» та «Імперія». У 2018 

році закінчила ТНПУ, психолого – педагогічний факультет, здобувши спеціальність 

психолога. Зараз практикуючий психолог по напрямку: системні розстановки по 

методу Берта Хеллінгера, фрілансер. 

Автор поетичних збірок: «Колір грози», «Пазли ночі», «Конвалії та сюжети», 

«Аромати часоплину». Нагороджена Всеукраїнською премією ім. Анатолія 

Криловця в номінації «Любовна лірика». Колишній член НСПУ. Учасник 

різноманітних поетичних конкурсів та фестивалів. 

Під час зустрічі відбулася презентація книги «Сон номер дев’ять», до якої 

ввійшли вибрані поезії, написані протягом року. Ця збірка наскрізь лірична. Через 

власне образне світосприйняття авторка поринає у роздуми над сьогоденням, 



екзистенціальними питаннями, торкається чуттєвої струни кохання, розкриваючи у 

слові найсокровенніші куточки душевних тайників. 

На заході активну участь взяли здобувачі освіти коледжу (група 1–М-7/9): 

читали вірші поетеси, декламували свої власні (Гураль Катерина). 

 

 

                                                                          

 

 

ЛІТЕРАТУРНИЙ ПРОСТІР “ЧИТАЙ! МРІЙ! ДІЙ! 

17 квітня за участі здобувачів освіти групи 2-ХТ-ВХП- 5/9 і 2-ХТ-ВХК-5/9 у 

Тернопільській обласної бібліотеці для молоді відбувся відвертий діалоги з Юрієм 

Завадським, адже Юрій Завадський – харизматична особистість, цікавий 

співрозмовник та справжній знавець сучасної літератури. Говорили про читання під 

час війни, адже незабаром Всесвітній день книги та автоського права.     

Юрій Завадський народився в сім'ї інженерів Любові Миронівни Завадської й 

Романа Омеляновича Завадського директора приватного підприємства. У 1988 році 

почав навчатися в Тернопільській загальноосвітній школі І—III ступенів № 18, яку 

закінчив у 1998-му. На той час директором був А. В. Крижанівський. 1998 року 

Юрій Завадський вступив на  філологічний факультет Тернопільського 

національного педагогічного університету імені Володимира 

Гнатюка (ТНПУ). 2003 року закінчив цей виш, здобувши диплом за спеціальністю 

«Вчитель української мови та літератури, зарубіжної літератури, польської мови». 

https://tobm.org.ua/23-kvitnya-vsesvitnij-den-knygy-ta-avtorskogo-prava/
https://uk.wikipedia.org/wiki/1988
https://uk.wikipedia.org/wiki/1998
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B5%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%B0_%D0%93%D0%BD%D0%B0%D1%82%D1%8E%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%B0_%D0%93%D0%BD%D0%B0%D1%82%D1%8E%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%B0_%D0%93%D0%BD%D0%B0%D1%82%D1%8E%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/2003


Цього ж року вступив в аспірантуру (спеціальність — «Теорія літератури») при 

кафедрі теорії літератури та порівняльного літературознавства філологічного 

факультету Тернопільського педагогічного університету, яку закінчив у 2006 році. 

Тема дисертаційного дослідження — «Типологія та поетика мережевої літератури і 

сучасне західне літературознавство». 12 жовтня 2006 року в Тернополі Юрій 

Завадський захистив кандидатську дисертацію на тематику гіпертексту, 

сучасного конкретизму, естетики мультимедіа й диґітального мистецтва, а згодом 

видав монографію «Віртуальна література». У 2007—2010 роках працював 

асистентом кафедри інформатики ТНПУ, а у 2010 — 2011 роках — асистентом 

кафедри журналістики ТНПУ. З 2011-го Юрій Завадський працював менеджером 

видавничої діяльності ТОВ «Компанія-„ Крок“» (видавництва «Крок»). З 2014 року 

очолює підприємство.  

Юрій Завадський, як кажуть “людина в темі”: поет, видавець, перекладач, 

літературознавець і громадський діяч. Пише українською та польською мовами. 

Видав 10 поетичних книжок. Організував кількасот літературних подій, понад 

п’ятдесят іноземних літераторів відвідали Україну завдяки його зусиллям. А ще 

Юрій - директор видавництва “Крок”, музикант і трохи мандрівник. 

  

 

26 квітня у дистанційному режимі відбулося засідання обласного методичного 

об’єднання бібліотечних працівників ЗФПО Тернопільської області на тему 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%81%D0%BF%D1%96%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/2006
https://uk.wikipedia.org/wiki/12_%D0%B6%D0%BE%D0%B2%D1%82%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%96%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%80%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%B7%D0%BC&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/2007
https://uk.wikipedia.org/wiki/2010
https://uk.wikipedia.org/wiki/2011
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%BE%D0%BA_(%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE)


«ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ БІБЛІОТЕК ЗАКЛАДІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕД ВИЩОЇ 

ОСВІТИ».  

Модератор заходу Теребовлянський фаховий коледж культури і мистецтв. 

 

ВИСТАВКА – ПАНОРАМА «ЧОРНОБИЛЬ: СТИХІЯ ЧИ РОЗПЛАТА» 

Вже лелека не в'є там гніздечко, 

Не лунає там пісня і сміх, 

Наче сироти, стали містечка 

Без людей нерозумних своїх. 

26 квітня 1986 року. Була весна – квітуча, напоєна запахами землі і нового 

життя. Ніхто не здогадувався, що ця весна назавжди чорними літерами буде вписана 

в історію нашого народу і людства, про невелике місто Чорнобиль дізнається весь 

світ, а його назва увійде назавжди в історію, як одна із найбільших катастроф 

людства. Для України, для всіх, хто прямо чи побічно причетний до трагедії 

Чорнобиля та її наслідків, час ніби розділився на дві частини: до 26 квітня 1986 року 

і після нього. В ту саму ніч з 25 на 26 квітня відлік часу став уже не мирним, а 

бойовим і аварійним. Відлік пішов на хвилини і секунди. О першій годині 23 

хвилини 40 секунд, коли всі спали безтурботним сном, над четвертим реактором 

Чорнобильської атомної станції несподівано велетенське полум’я розірвало нічну 

темряву. 

До цієї дати 26 квітня у бібліотеці коледжу була виставлена  виставка – 

панорама «Чорнобиль: стихія чи розплата». 

В ході заходу здобувачам освіти розповіли про найбільшу за всю історію 

світової ядерної енергетики катастрофу, спричинену вибухом і подальшим 

руйнуванням 4-го енергоблоку Чорнобильської АЕС. 



Учасники заходу дізналися про пожежних, які першими вийшли на лінію 

вогню і отримали смертельну дозу радіації, переглянули відеоматеріали про події 

тієї страшної ночі, які сталися на Чорнобильській АЕС. Учні вшанували пам'ять тих, 

хто віддав своє життя, захищаючи нашу голубу планету від страшного атомного 

лиха. 

 

Наприкінці заходу завідувачка бібліотеки Уляна Кусяк познайомила 

здобувачів освіти з літературою на книжковій виставці «Чорнобиль: стихія чи 

розплата»: книжка Галі Аккерман «Пройти крізь Чорнобиль» – це подорож 

письменника крізь драму Чорнобиля в різноманітних її людських, соціокультурних, 

професійних аспектах. Це проходження крізь  очисний вогонь нового знання, 

трагічних відкриттів, крізь драму людських доль. Ця книжка також про Чорнобиль 

як про один з найстрашніших злочинів радянської системи; книжка Богдана 

Андрушківа «Відлуння Чорнобиля» – написана на основі конкретних документів, 

свідчень очевидців, наукових прогнозів та містичних передбачень розкрито 

передумови виникнення аварії на Чорнобильські АЕС; книжка Світлани Алексієвич 

«Чорнобильська молитва» - художньо-документальний роман білоруської 

письменниці, Нобелівської лауреатки 2015 року, створено на основі розлогих 

інтерв’ю з очевидцями та їхніми близькими, вимушеними переселенцями з 

уражених радіацією регіонів та само селами «зони», посадовцями, від рішень яких 

залежали долі десятків тисяч людей, та дітьми, котрі знали, що народилися вже 

приреченими; «Мужність і біль Чорнобиля» - ця книга – данина пам’яті загиблих, 

вияв палкої вдячності всім, хто брав участь у ліквідації наслідків аварії  і нині 

працює у зоні Чорнобильської АЕС, а також подивилися документальний фільм 

«Чорнобиль». 

 



 

                 У бібліотеці створені виставки, які діють постійно і поповнюються по мірі 

надходження нового матеріалу: 

Книжкова панорама «Між нас тобі, Тарасе жити»,  

репродукції: «Шевченко зблизька»  

 

 

«На крилах пісень – Леся Українка» 

 



 

Книжкова панорама «Мова моя солов’їна» 

 

 

Книжкова – ілюстративна виставка «Історія нескорених» 

 

 

Виставка колаж «Наше сьогодні» 



 

 

ТЕМАТИЧНА ЕКСПОЗИЦІЯ «ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ !» 

         Герої не вмирають – герої живуть вічно. Живуть в пам’яті рідних, друзів, 

колег-однополчан, в пам’яті наступних поколінь, вдячних героям за їх нехтування 

смертю заради майбутнього Життя. 
Наша вдячна пам'ять завжди буде берегти всіх шляхетних своїх дітей. 

 
               Ви не вийшли з того бою. 

               Ви не стали на коліна. 

               Ви зробили все для того, 

               Щоб не вмерла Україна! 

 



 

У поточному році у бібліотеці були проведені навчально-виховні заходи: 

- Година патріотизму "Історія не вилучить з архіву"(до роковин 

трагедії Бабиного Яру".) 

- Урочиста академія «Честь і слава вам, Захисники України!» 

- Зустріч з Оленою Кекіш «Діти репресованих» 

- Школа безпеки «Кібербулінг та як від нього захиститися» 

- Новорічна мініатюра «У святу, у тиху ніч» 

- До дня народження Т.Г. Шевченка «Катерина» (мініатюра) 

- Патріотичний  подіум «Очі янголів у формі ЗСУ» 

- До Тижня популяризації природничо-наукових дисциплін відбувся 

інтелектуальний двобій між командами інтелектуалів – збірною 

перших курсів та викладачами математики 

- Участь у Всеукраїнській інформаційній компанії з протидії 

шахрайству «Шахрай гудбай»: настільна командна гра 

«Кібербезпека: думай швидко, плати безпечно» 

- Вечір пам’яті жертв голодоморів «Пекучий біль мого народу» 



- Година пам’яті «Пам’ятаємо кожне зерня 33-го» 

При бібліотеці працює читацький  актив з числа студентів коледжу, котрі  

допомагають реєструвати і ремонтувати книги,  беруть активну участь у масових 

заходах. 

Кожного року куточок краєзнавства поповнюється новими експонатами, 

стародавніми глиняними виробами, вишиттям, дерев’яними виробами. 

 

          Бібліотека працює згідно з планом роботи, який є складовою частиною плану 

навчально-виховної роботи в коледжі. 

Основними завданнями бібліотеки, як соціокультурної структури незалежно 

від часів і суспільних устроїв є зібрання, упорядкування, зберігання знань та 

інформації на всіх носіях і з усіх каналів інформації.   Бібліотека коледжу тісно 

співпрацює з Тернопільською обласною бібліотекою для молоді та з 

Тернопільською міською бібліотекою-філією №4 для дорослих «Етно-центр». 

 

 

 

 

 



Творчий звіт колективів художньої самодіяльності 

Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі 

«Герої не вмирають» 

ВИСТАВКА ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ 

ВИКЛАДАЧІВ ТА СТУДЕНТІВ 

 

 

 



 


